
Мариника Тепић: Постоје докази о вези браће Вучић са лицима из криминогене средине
уторак, 19 мај 2020 22:59

Посланица Странке слободе и правде (ССП) Мариника Тепић изјавила је данас да
постоје докази да су браћа Андреј и Александар Вучић у директној вези са власником
савског сплава „Цунами“ Александром Зупцем, за који грађани из Удружења „Савски
насип“ тврде да угрожава не само нормалан живот становника тог дела Београда већ и
њихову безбедност.

  

  

На конференцији за новинаре у Скупштини Србије, Мариника Тепић је рекла да не прође
дан да се из Удружења „Савски насип“ не пожале да од тих сплавова не могу да живе и
да немају мир и безбедност.

  

„Иако је сплав, или више њих, запаљен, ‘Савски насип’ поново објављује да се тамо
праве ноћни ватромети, да дивљају и да им нико не може ништа. Да ли је могуће да је
мафија толико јака?“, упитала је она.
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Тепић је рекла да се на друштвеним мрежама Александра Зупца појављује фотографија
хеликоптера Звонка Веселиновића, за којег она тврди да је близак Андреју Вучићу,
брату српског председника, и да је реч о човеку који је у „негативном смислу
најпознатији због сумње да је одговоран за трагедију Оливера Ивановића и нелегални
објекат на Панчићевом врху“.

  

Према њеној тврдњи, фирма „Цунами студио д.о.о“, која је власник спорног сплава,
регистрована је на адреси Антифашистичке борбе 15, у Београду а на истој адреси је и
„Српска кућа вина“.

  

„А верујем да и ја и ви знамо ко су двојица најпознатијих енолога у Србији“, рекла је она.

  

Мариника Тепић је додала да нико не треба да се прави луд и да све већи степен
криминала у Београду и Новом Саду доводи у везу са сукобима навијача и которских
кланова, јер сви докази упућују на директну везу „братије Вучић са мафијашима који
малтретирају целу земљу“.

  

„Овај интензитет мафијашких инцидената, прогона и обрачуна је ненормалан.
Погледајте само по локалима како стоје ствари. Припадници власти не презају од
најгорих претњи и слања батинаша на врата људима који се побуне. Ми ово говоримо
две године и ово је сада јавно за све, мада се они и не труде да прикрију своју снагу кроз
дивљачка поступања. Шта је ово – Дивљи Запад?“, упитала је она.

  

(Бета)
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